

济南公交春运明天开始

西站公交将配合高铁客流发车

本报1月24日讯(见习记者 申慧凯 通讯员 赵东云) 24日上午,济南公交2013年春运工作启动仪式在济南西站举行。除了像往年一样在火车站、汽车站和其他客流密集站点加密途经线路的班次外,济南西站公交枢纽配合高铁到站时间和到站客流量发车,成为今年春运的亮点。

据了解,济南公交2013年春运将从1月26日开始,至3月6日结束,共40天时间。随着春节将至,各大高校和部分工厂、企业陆续放假,学生流和务工流成为春运的主力军,往来于火车站、汽车站等客运枢纽的客流量随之增多。公交部门将对途经火车站、各长途汽车站、各大院校以及东部大学城学生到市区的主要换乘点——燕山立交桥等地的线路重点加密班次。

此外,临近年关,不少市民也开始外出置办年货,针对市区内购物客流量大的1路、101路、103路等线路和65路、88路、303路等城郊线路,公交部门也将通过增加班次方便市民出行。

与往年不同的是,随着24日上午K109路调整至济南西站发车,西站通往市区各方向的公交线路已初具规模,公交部门将通过公交发车时间与高铁到站时间、流量挂钩的方式,方便西站旅客乘车。

24日上午,记者在济南西站公交枢纽看到,原先西站通往市区的主要线路K156、K157调整至东广场发车以来,在导乘牌的指示下,旅客已经逐步习惯到公交枢纽内乘车。上午9点半

之前客流量相对较少,每个班次车内乘客仅有几人,上午10点之后,客流量逐渐增加,每个班次车内基本能坐满乘客,客流量与高铁下车的客流量直接相关。

针对这一特点,济南市公交总公司营运部部长邓军航表示,

济南西站公交枢纽内的公交线路将配合高铁到站时间和客流量发车。“目前经过西站的高铁线路有159条,但终点停靠的只有9条,客流量不确定性大,公交发车与高铁挂钩将极大方便到站旅客出行。”

此外,邓军航介绍,随着下

一步西客站片区、火车站北广场开发建设的不断完善,公交部门将继续实施拟定的济南西站公交枢纽线路设计方案,实现和满足公交枢纽与市区主要交通客运走廊和大型集散点的联系,适应周边居民及高铁旅客出行需求。

西站到机场 将要通公交

本报1月24日讯(见习记者 申慧凯) 在24日上午举行的济南公交2013年春运启动仪式上,济南市公交总公司营运部部长邓军航透露,目前公交部门正在积极规划济南西站到机场、济南西站到长清的公交线路,并加快实施火车站北广场等地综合公交枢纽建设,方便市民和旅客出行。

目前,除了309路公交车通往机场外,市民前往机场只能通过机场大巴和自驾车等方式。邓军航表示,如果能在机场和西站之间开通公交线路,将实现旅客乘坐飞机和高铁的快速换乘,“像最近的大雾天气,如果飞机飞不了,将方便旅客换乘稳定性更高的高铁”。

除了正在和有关部门积极探讨机场到西站之间的公交线路外,公交部门还打算在西站和长清之间开通公交线路,这条线路可以使沿线居民更加便捷地乘坐高铁,减少居民在市区不必要的换乘或绕行。

邓军航还介绍,目前公交部门还在加快实施市区内综合公交枢纽的建设,包括实现普通公交与快速公交换乘的黄岗立体停车场,普通公交与长途汽车换乘的泺口地区附近的换乘枢纽,以及普通公交、长途汽车和火车综合换乘的火车站北广场公交枢纽等。



济南西站公交枢纽线路示意图。(图片由公交部门提供)

春节送礼送健康,和田玉枣热销受追捧

不是所有新疆枣都叫和田玉枣,持报抢购价低于超市价,赶紧报名抢购吧0531-86996838

随着生活水平的提高,在春节礼品市场以及年货市场上,和田玉枣犹如黑马般异军突起,更体现了大家的消费趋于理性,更趋于健康关怀。这就不难解释为什么和田玉枣如此受人追捧。

红枣自古以来有着“百果之冠”的美誉,和田玉枣更是枣中翘楚。无论是其丰富的维生素、药用价值,还是细腻甘甜的口感,都深受人们喜爱,大红圆润的外观也能为春节团圆欢乐的家庭气氛增添几分喜气,成为春节送礼的首选。

天然地理环境造就和田玉枣颗颗珠玑,和田玉枣无论是在口感还是颗粒检测上,较其他红枣更胜一筹。全年220天的无霜期,丰富的昆仑山万年雪水资源哺育,独特的自然环境和气候,使和田玉枣与同类产品相比较,果实颗粒异常饱满,口味更加甜醇,果肉更加厚实,营养价值得到充分的发挥。



五家店地址:

- 青年东路店:青年东路1号(山东文博大厦北邻) 0531-86996838
- 窑头路店:窑头路中段(燕山铝业东200米路北) 0531-87874138
- 山大南路店:山大南路64-1号(历山路路口东行100米路南) 0531-67888521
- 文化东路店:文化东路80-03号(山东省化工研究院西邻) 0531-87899938
- 七贤店:市中区济微路齐鲁七贤文化城北4楼21号 0531-85999888-0

不是所有新疆枣都叫和田玉枣

并不是所有的新疆枣,都能称为和田玉枣。春节前的年货市场种类繁多,鱼龙混杂。不少不法商家投机取巧,打起了假冒或仿制和田玉枣的主意。经过调查,笔者了解到,“和田玉枣”是通过对农产品地理标志认证的注册商標,不是当地产品的一种统称,也不是和田产的枣都叫和田玉枣,只有和田玉枣30万亩种植地生产的才是真正的和田玉枣。消费者在选购和田玉枣时,一定要注意识别。

现在和田玉枣已经得到大家的认可和认可,正因为如此,市场上开始有不法的投机取巧的商家便打起了假冒或仿制和田玉枣的主意。和田玉枣最主要的特征就是个头大、饱满,厚度比较薄,肉多而且厚,口感上较甜,不涩人,经过对比,可以说和田玉枣是所有新疆大枣中,质量最好,同品质价格最低的枣类制品。市场上有些假冒冒充和田玉枣,大部分是新疆喀什枣、阿克苏枣。首先就要不卫生,不可以,即食,更重要的是不健康,和田玉枣在营养价值

上和田玉枣也有着差别。正宗的和田玉枣含有丰富的维生素A、B、C等人身体必需的各种维生素18种氨基酸、矿物质,均高于其他普通红枣的营养成分含量,其他营养成分如生物素、胡萝卜素、叶酸、泛酸、烟酸以及矿物质钙、钾、磷、钠、铁、铜、硒等含量均高出普通红枣10%左右。而且和田玉枣都是经过层层筛选才可以进一步提供给市场的,大家可以放心,开袋即食,维生素和矿物质都达标。和田玉枣颗颗珠玑,口感肥与抢

比,会让你越吃越上瘾!目前,和田玉枣在济南市共开设了五家专卖店,制糖、大润发、华联、统一、德隆以及家家乐、大润发、平康大药房等位都有正庄和田玉枣销售,而且各个层级的枣均有各自统一包装及标识,以便于消费者在采购时识别和鉴别。和田玉枣还参加了今年1月26日至2月4日举办的年货大集,在正门正对面就可以看到,展位号是T2,也欢迎广大读者朋友们品鉴,现场购买还有优惠。

持晚报抢和田玉枣

质量放心价格优

读者持本报进店购买即享和田玉枣优惠 去年货大集也享优惠

正宗的和田玉枣口感上要比其他品种枣好得多,有一位阿姨给我们说:“以前以为新疆大枣品质差不多,业务员介绍了言已不信,后来吃过和田玉枣和别的大枣一比较,才发现,口感上好太多了,甜,肉厚,像吃蜜糖!”一语道破的夸奖让我们看到和田玉枣给阿姨生活中带来的开心快乐。现在给家人

还有邻居都在吃正宗的“和田玉枣”。和田玉枣五家专卖店与本报联手推出团购活动,四星和田玉枣原价45元,持本期报纸可享受38元优惠价;特级大枣原价57元一罐,持本报32元一罐。年货大集优惠更多。读者可以从五家店中选择任意一家购买,同时还有更多优惠活动可进店咨询。